

关注朝鲜半岛局势

金正恩前线“打气”

朝鲜中央通讯社报道,金正恩当天前往西部海防岛屿,视察朝鲜人民军641部队下辖的一个远程炮兵单位,指示部队一旦接到命令,就让韩国驻防的白翎岛“消失”。

金正恩说,当前每一天都在迫近真正的战争,炮兵官兵肩负着对敌前锋的战斗任务,这项工作不得延误,炮兵单位和其他海防前沿部队肩负着“打响国家统一伟大战争的第一枪”。

这名朝鲜领导人说,朝方当前火力强大,可以打击白翎岛上的敌方目标三至四次,将敌方阵地变成“一片火海”,指示驻岛部队指挥官拍摄照片,呈送最高指挥部。

韩国双面策略

针对朝方威胁,韩国军方一方面显现战略轻视,指认朝方威胁为“心理战”,意在制造“战争气氛”;另一方面,力谏美国演习结束后“留下”核武器,威慑朝鲜。

韩国国防部发言人金珉奭12日说,朝方近来频繁语出威胁,旨在施压韩美改变对朝政策,对内增进团结,致使边境居民躲入地下避难所,储备应急食品。他说,金正恩视察西部海防和边境乡村也是“心理战”的一部分。

这名发言人说,朝鲜三军正准备本月内大规模军演,金正恩预计现身。“这些演习可能触发挑衅,我们正严密监视朝鲜军方动向”。

韩国《中央日报》12日报道,两场军演结束后,韩国希望美国不撤核武,观察朝方动向,确保韩国处于美国“核保护伞”中。

美方“规劝”:学学缅甸

朝鲜半岛局势自去年年底持续紧张,美国11日“规劝”朝鲜效仿缅甸。

美国总统贝拉克·奥巴马的国家安全顾问托马斯·多尼伦在纽约亚洲协会发表讲话,敦促朝鲜领导人考虑缅甸做法,称奥巴马访问缅甸是美方准备“开始改变曾经敌对的双边关系,迈向更广泛合作领域的证据”。

缅甸总统吴登盛2011年就任以来推行政治改革,受到美国欢迎。多尼伦说,通过选择“民主道路”,缅甸“已经打破孤立,敞开(通向美好未来的)大门”,与邻国和美国结成伙伴。

继联合国安全理事会通过决议,对朝鲜施以更加严厉制裁,美国财政部决定制裁朝鲜外贸银行和朝鲜第二经济委员会主席白世峰,指认他们关联朝鲜核试验。

朝鲜最高领导人金正恩11日视察西部海防部队,鼓舞官兵“士气”,要求军队做好准备,消灭敌人。

韩国和美国当天正式启动代号为“关键决断”的联合军演。朝鲜先前高调反对这次演习,宣布从11日起,《朝鲜停战协定》“完全无效”,切断设在板门店的朝韩热线。

金正恩前线“打气” 韩国两手准备

一面说朝鲜不敢玩真的 一面让美国留下核武器

还有个添乱的,罗德曼准备8月和金正恩一起度假

动态

美国、韩国均表态 单方面宣布 废除《朝鲜停战协定》无效

针对朝鲜宣布退出《朝鲜停战协定》,美国国务院发言人维多利亚·纽兰同日表达美方关切,认定朝方表态是“好战言论”,重申美国防卫韩国和日本的承诺。

纽兰说,虽然朝方单方面举动的影响还不明确,美方认定,朝韩双方签署协定,一方不能单方面退出。联合国秘书长潘基文持相同观点,11日通过发言人说,《朝鲜停战协定》仍然有效,不能单方面解除责任。

韩国外交通商部发言人赵泰永12日也在例行记者会上称,朝鲜单方面宣布废除《朝鲜停战协定》无效。

相关

罗德曼打算去朝鲜度假

美国全国篮球协会(NBA)前明星丹尼斯·罗德曼11日说,将在今年8月去朝鲜,与朝鲜最高领导人金正恩一同度假。

罗德曼接受北达科他州法戈市KXJB电视台采访时说,金正恩是他的朋友。记者问罗德曼是否打算再次去朝鲜,他回答:“我会的,今年8月,我和他(金正恩)度假。”

罗德曼上月与美国哈林花式篮球队访问朝鲜,与金正恩并肩观看比赛。

本组均据新华社电



河南永乐放心·放价购物黄金周

“家安保”畅享延长保修期“0”元维修费

厨卫家装节红红火火,8日~18日万人空巷抢空调人山人海,厨艺大赛神秘大奖极尽诱惑!与此同时,永乐万达店和永乐曼哈顿金水店将于3月15日开业,将再次引爆购物黄金周沸点!

随着家电销售市场的变化和消费者群体的成熟,售后服务愈发成为消费者购买产品的决定性因素之一。作为家电零售行业的领军者,河南永乐更是将消费者服务作为重中之重!

“家安保”畅享延长保修期“0”元维修费

家电维修问题一直都是消费者购买家电关注的核心。维修向来都是生产厂家的责任,但在保修期过后,消费者经常会为找维修点和支付高额的费用而头疼。而现在,家电卖场通过保障的形式将维修的责任也揽在了自己身上,消费者可以在购买电器的时候考虑为它也买份保障,解决电器在厂家保修期外出故障的后顾之忧。

记者在走访永乐门店时,卖场销售人员给记者算了一笔账,以售价13000元的电视机为例(延保费用约450元,保1年),如果“三包”期过后主板坏了,维修时不仅要收取50元~60元的上门费、250元~350元的修理费,零件的价格一般在1800元~2500元,而屏幕则更是贵四五千。若经过厂商或卖场鉴定后属于保障范围可进行免费维修。因此,给电视机买个保障还是很划算的。目前,各个卖场的延保产品几乎可以覆盖全种类,而费用则参照电器本

身的价格以及需要延长保修的年限来确定。

记者还了解到,永乐“家安保”不仅延长了产品的维修时间,同时扩大了免费保修的范围,例如,由于厂家技术或材料造成的瑕疵、日常使用的正常磨损、由于电压不稳、潮湿或内部冷凝等自然因素造成的损坏,是不包含在一般的保修范围内的,而“家安保”服务则包含了上述部分,还包括各种不在一般保修范围内的遥控器。

据悉,永乐在2006年即推出家电延保服务——家安保,为消费者分担在产品过保后的风险和费用。而2012年“家安保”服务的拓展,增加了一系列增值服务。从延保之日起,消费者无需承担维修配件费用和人工费用,甚至连由冰箱或冰柜因故障引起的食物腐烂变质,都将得到永乐提供的最高100元的食物补偿。

永乐喊您免费“洗”空调

免费“洗”空调啦!据悉,免费清洗内容包括室

内外机、室内机过滤网、冷凝器的清洗;检测电压是否正常;检测氟压是否正常;空调运转试机等。即日起至3月15日,凡2010、2011年在河南永乐各门店购买的空调产品凭发票均可报名预约免费清洗保养服务。

“永乐好味道”厨艺大赛喊您报名

“永乐好味道”健康创意早餐大赛火热报名中!3月27日前报名就有机会赢取豆浆机、电饭煲、电水壶等丰厚奖品,更有神秘大奖等您拿。报名电话:0371-55120088。

河南永乐通过放心·放价购物黄金周,让消费者消费得更放心!此次3·15国际消费者权益日期间,河南永乐全方位落实和开展家电价格促销和服务保障,以确保消费者的权益落到实处。此外,河南永乐还充分整合服务和物流资源,为消费者提供更方便的家电售前、售中及售后服务。 樊无敢